



Z p r a v o d a j O b c e Ú t v i n a

3/2024

Vážení spoluobčané,

v úvodu bych chtěla poděkovat všem, kteří se jakýmkoliv způsobem zapojili do vyhlášených sbírek a podpořili finančně či materiálně oblasti postižené povodněmi. Naše obec v rámci vyhlášené sbírky Krajským úřadem sebrala požadované úklidové, čistící a dezinfekční prostředky a trvanlivé potraviny. S pomocí hasičů bylo vše dopraveno do humanitárního skladu v Karlových Varech.

Krátké informace z obce

V současné době probíhá oprava chodníku za panelovým domem čp. 164, 165 v Útvíně. Chodník bude zkrácen a staré rozpraskané asfalty budou nahrazeny zámkovou dlažbou. V Sedle se buduje nové stání pod kontejnery tříděného odpadu. Aktuálně v Sedle práce stojí a čeká se na dodávku objednaného materiálu. Obě akce provádí firma Jiří Chrenák, Toužim.

Další akcí, která právě probíhá, je oprava cesty v Českém Chloumku, kterou provádí firma GRACCULUS s.r.o., Toužim. Podél cesty budou pročištěny příkopy, opraveny propustky a položen nový asfaltový povrch. Akce by měla být ukončena do konce října.

Z jednání zastupitelstva obce

Na posledních jednáních zastupitelé mimo jiné schválili

- směrnici o provozování kamerového systému v obci Útvina,
- uzavření smlouvy o dílo s firmou GRACCULUS s.r.o., Toužim na opravu komunikace v Českém Chloumku dle cenové nabídky ve výši 1 470 772,69 Kč,
- finanční příspěvek pro ZŠ a MŠ Útvina na opravu sporáku, prolezačky na školní zahradě a na nákup nového počítače ve výši 26 560,- Kč,
- přijetí dotace z rozpočtu Karlovarského kraje ve výši 250 000,- Kč na opravu komunikace v Českém Chloumku,
- uzavření smlouvy o dílo s firmou Jiří Chrenák, Toužim na opravu zdi před tribunou na fotbalovém hřišti dle cenové nabídky ve výši 89 796,- Kč,
- uzavření smlouvy o dílo s firmou Jiří Chrenák, Toužim na výstavbu opěrné zdi před domem čp. 165 v Útvíně dle cenové nabídky ve výši 497 091,60 Kč,
- uzavření smlouvy o dílo s firmou Jiří Chrenák, Toužim na opravu chodníku za domem čp. 164, 165 v Útvíně dle cenové nabídky ve výši 312 603,84 Kč,
- uzavření smlouvy o dílo s firmou Jiří Chrenák, Toužim na výstavbu stání pod kontejnery v Sedle dle cenové nabídky ve výši 65 500,- Kč,
- prodej malotraktoru VARI za nabídnutou cenu ve výši 10 001,- Kč,
- propachtování části pozemku p.č. 1629/9 v k.ú. Sedlo u Toužimi,
- finanční příspěvek pro ZŠ a MŠ Útvina na plavecký výcvik žáků ve výši 44 648,- Kč,
- finanční příspěvek pro ZŠ a MŠ Útvina na malování kuchyně a nákup matrací do MŠ ve výši 9 215,- Kč,

- uzavření veřejnoprávní smlouvy s Centrum volného času Kačaba, z.s., Praha na poskytnutí dotace ve výši 13 000,- Kč na provoz a vybavení centra volného času v Toužimi,
- uzavření darovací smlouvy mezi Karlovarským krajem a ZŠ a MŠ Útvina na výukové tiskové a laminované materiály, techmalovánky, stavebnicové kostky tvary a barvy, stavebnicové podložky a spotřební materiál v hodnotě 81 000,- Kč,
- uzavření darovací smlouvy s TJ Sokol Útvina, z.s. na poskytnutí neúčelového finančního daru ve výši 20 000,- Kč,
- nový ceník obce Útvina,
- napojení domovní čistírny odpadních vod domu čp. 39 v Sedle na obecní kanalizaci,
- uzavření smlouvy o dílo s firmou Vodovrty s.r.o., M. Lázně na provedení vrtu na pozemku p.č. 348/2 (fotbalové hřiště) v Útvíně.

Podzimní sběr odpadu

V sobotu 12. října proběhne svoz nebezpečného odpadu, tj. lednice, pračky, sporáky, počítače, tiskárny, náplně do tiskáren, barvy, oleje, pneumatiky bez disků, ...

Každý občan, který chce odevzdat nebezpečný odpad, musí předložit občanský průkaz zaměstnancům svozové společnosti. Sběr není určen pro podnikatele.

Sběr odpadu bude probíhat:

08.00 – 08.15	Přílezy u čekárny
08.20 – 08.35	Chylice u čekárny
08.45 – 09.45	Útvina u prodejny COOP
09.50 – 10.05	Sedlo u čekárny

Od pondělí 14. října budou opět postupně přistaveny velkoobjemové kontejnery.

od 14. října	Útvina na návsi Sedlo u čekárny
od 18. října	Chylice u čekárny
od 21. října	Přílezy na návsi

Na obecní úřad stále můžete odevzdat v uzavřené plastové nádobě použité jedlé oleje.

V budově je také umístěn box k likvidaci drobných elektrospotřebičů a baterií.

Od 21. října začíná zimní svoz komunálního odpadu u kombinovaných svozů.

Připomínáme, že do 30. září byl termín pro zaplacení místního poplatku za odpady.

Drakiáda

V sobotu 12. října od 16 hodin na louce za panelovými domy v Útvíně pořádáme ve spolupráci s hasiči tradiční společné pouštění draků. Pro všechny účastníky je připraveno malé občerstvení.

Podzimní tvoření

V pátek 18. října od 16 hodin si přijďte na obecní úřad vytvořit jednoduchou podzimní dekoraci. Tvoření a použité materiály jsou zdarma.

Hasičské závody

V sobotu 19. října v 9 hodin začínají na návsi v Útvíně hasičské závody v kategorii příprava, tj. děti 3–6 let. Přijďte se na naše nejmenší hasiče podívat a podpořit je.

Večery s hrou

Každý první pátek v měsíci si můžete přijít do hasičárny zahrát oblíbenou číselnou hru. Začínáme již 1. listopadu od 18 hodin. Občerstvení zajišťují hasiči.

Setkání seniorů

Ve středu 27. listopadu se bude konat tradiční podzimní setkání seniorů v útvinské restauraci U Kalinů. K poslechu i k tanci zahrají heligonky Aleše Rusňáka.

Vítání nových občánků

Na začátek prosince připravujeme vítání nových občánků naší obce, kteří ještě nebyli na vítání. Rodiče, kteří mají zájem o slavnostní přivítání, musí na obecní úřad odevzdat vyplněnou přihlášku, kterou si mohou vyzvednout na obecním úřadě nebo stáhnout na webových stránkách obce.

Prodej palivového dřeva

Nabízíme k samovýrobě palivové dřevo z obecních lesů. Pro místní občany je samovýroba za 200,- Kč/m³ + DPH a připravené dřevo na skládce v délce 2 m za cenu 1 000,- Kč/m³ + DPH. Zájemci získají bližší informace na obecním úřadě.

Krásné a pohodové podzimní dny

Lenka Straková, starostka obce

Výsledky voleb do Zastupitelstva Karlovarského kraje, které se konaly 20. – 21. 9. 2024

Počet osob zapsaných ve výpisu ze stálého seznamu voličů a zvláštního seznamu voličů	460
Počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky	200
Počet platných hlasů ve volebním okrsku celkem	199
Počet neplatných hlasů ve volebním okrsku celkem	1
Volební účast v %	43,48

číslo	název politické strany nebo politického hnutí	platné hlasy
9	Správná Volba PRO kraj	10
11	H L A S pro Karlovarský kraj	1
15	Demokratická strana zelených – ZA PRÁVA ZVÍŘAT	1
16	PŘÍSAHA občanské hnutí	2
21	Česká pirátská strana	9
25	Volt Česko	0
39	ANO 2011	101
45	SRDCEM PRO ...	2
61	STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ	14
64	Koalice SNK 1 – Starostové našeho kraje a KDU-ČSL	5
66	Svobodní a Soukromníci	0
70	Sociální demokracie	0
71	SPD a Trikolora	14

74	MÍSTNÍ HNUTÍ NEZÁVISLÝCH ZA HARMONICKÝ ROZVOJ OBCÍ A MĚST	21
75	Komunistická strana Čech a Moravy	9
76	Švýcarská demokracie	0
85	Občanská demokratická strana	2
89	Vize pro Karlovarský kraj	5
91	Volba pro kraj	3

Zprávy ze ZŠ a MŠ Útvina

Opět nám začal nový školní rok a my máme pro Vás krátké zprávy z naší školy a školky. Jak je to již u nás každý školní rok zvykem, tak mateřská škola zahájila s naplněnou kapacitou, 24 dětí. Z tohoto počtu je 10 předškoláků. Škola již mnoho let spolupracuje s Pedagogicko-psychologickou poradnou v Karlových Varech, a tak se školka opět rozhodla připojit k projektu tzv. „depistáže předškolních dětí“. Jedná se o vyšetření zaměřené na školní zralost předškoláků, kdy pracovníci poradny vyšetří děti na podzim a následně na jaře, před zápisem do první třídy. Sleduje se jejich pokrok, zlepšení za půl roku. Rodičům, ale i nám pedagogům, jsou doporučeny různé výukové postupy, jak děti nejlépe připravit na vstup do základní školy.

Základní škola zahájila nový školní rok s počtem 16 žáků, 9 prvňáčků, 3 druháci a 4 třetíci. Naši žáci se již druhým rokem podílejí na pilotování nové učebnice anglického jazyka Nutty's English. Děti hodiny anglického jazyka velice baví a v dnešní době je znalost cizího jazyka velice důležitá. Dále máme radost, že se můžeme zúčastnit projektu krajského úřadu Karlovarského kraje „Staráme se o zoubky“. Tak snad se konečně všichni naučíme správně čistit naše zoubky.

To je jen něco málo z akcí, které u nás ve škole a školce probíhají.

Přejeme všem dětem, žákům, rodičům i prarodičům pohodový školní rok.

Kolektiv ZŠ a MŠ Útvina

Zprávy od nejmladších hasičů

S novým školním rokem se na kroužek mladých hasičů – kategorie přípravka přihlásili další zájemci a náš tým se rozrostl na 13 budoucích hasičů a hasiček.

Naše tréninky se snažíme maximálně využít k přípravě na závody. Na jaře a na podzim trénujeme především venku – využíváme hasičské překážky a náradí, ale také trénujeme tzv. požární útok, ke kterému je zapotřebí voda. Během zimních měsíců a nepřízně počasí využíváme prostor hasičské klubovny a tělocvičny.

V naší kategorii bohužel mnoho příležitostí pro děti si zazávodit není. V červnu jsme se zúčastnili Krajského setkání přípravek, což jsou pro naši kategorii největší závody. Na stupni vítězů jsme se sice neumístili, ale medaile za účast jsme si domů přeci jen přivezli. Během měsíce října plánujeme uspořádat závody mladých hasičů – kategorie přípravka u nás v Útvině. Budeme moc rádi, pokud přijdete naše nejmenší závodníky podpořit.

Sportovní sezóna pro 2024 už pomalu končí, a to pro nás znamená zahájení zimní přípravy v tělocvičně. Mimo tréninky se ale také těšíme na každoroční předvánoční posezení s paní starostkou, plánované exkurze a výlety.

Mgr. Markéta Divišová, vedoucí přípravy

Zprávy z TJ Sokol Útvina

V současné době působí u TJ Sokol Útvina, z.s. 2 oddíly (florbal byl Valnou hromadou v únoru zrušen). Oddíl kopané a oddíl kuželek. TJ má v současné době 49 členů a z toho aktivních 36 členů. Oddíl kopané hraje v současné době nejvyšší okresní soutěž, a to Okresní přebor. V ročníku 2023-2024 skončil na 7. místě ze 14 mužstev s počtem 39 bodů za 11 výher a 6 remíz. V novém ročníku 2024-2025 je odehráno již 7 zápasů, z nichž mužstvo vyhrálo 5 zápasů a dva zápasy prohrálo a má 15 bodů a drží se na 3 místě za Bochovem a Božičany. Mužstvo trénují Josef Račanský, Vít Červenka a hrající Marek Hejkal st.

V oddíle kuželek působí celkem 2 mužstva – A a B. Mužstvo A hrálo a znovu obhájilo příslušnost v Západočeské divizi (oblast bývalého Západočeského kraje) a v ročníku 2023-2024 obsadilo z 12. mužstev 4 místo s počtem 25 bodů a je vedeno trenérem Josefem Červenkou a vedoucím mužstva Vítem Červenkou. Zápasy letošní sezony jsou již od 21.9.2024, kdy A mužstvo hrálo v Plzni na TJ Slavoj a se smůlou prohrálo o 7 kuželek. Poté si hravě poradilo s mužstvem TJ Loko Cheb, které porazilo v poměru 7:1. Mužstvo B pod vedením Petry Račanské obsadilo v ročníku 2023-2024 v Krajské soutěži 1. třídy celkem 6 místo z 9 se ziskem 13. bodů. V tomto roce bude opět hrát tuto soutěž a začalo 28.9.2024 v Jáchymově, kde bohužel ztratilo oba body a prohrálo 5:1.

Ještě chci zmínit výsledky naší mládeže. Marek Hejkal ml. obsadil na přeborech Karlovarského kraje 4. místo ve své kategorii starších žáků. Josef Krejčí pak obsadil ve své kategorii mladších žáků v Krajském přeboru místo 1. a Šimon Veselý místo 3. Vít Červenka se umístil v kategorii mužů na 14. místě, Václav Kříž ml. na 17. místě a Jan Kříž na místě 30 v kategorii dospělých. V kategorii seniorů se pak umístil Stanislav Veselý na místě 6 a Karel Pejšek st. na 23 místě. V kategorii žen pak skončila Jitka Červenková na místě 18. (Vše v Krajských přeborech)

Závěrem chci poděkovat Obci Útvina za celoroční podporu ve formě příspěvku na činnost a za dar ve výši 20 000,-Kč na rekonstrukci kuželny. Vážíme si podpory.

Mgr. Vít Červenka – předseda TJ

CHCEŠ BÝT HASIČEM???

SDH Útvina hledá malé hasiče a hasičky



Trénujeme každou středu od 16:00 do 17:30 hodin v Útvinské hasičárně



**Kroužek mladých hasičů
kategorie mladších je pro děti
od 6 let**



**Kroužek je vhodný pro kluky i
pro holky**



**Kroužek povede Barbora
Holubová**



**V případě zájmu pište na mail
holubovabara11@gmail.com
nebo volejte na tel. 776626930**



Learn more at
www.reallygreatsite.com